
Transcript: Estefania
Acevedo-5669065537667072-4580810482302976

Full Transcript

Gracias por comunicarte con Benefits in a Card. ¿Qué tal? Stephanie. ¿Cómo te puedo
asistir? Me pasaron un mensaje, eh, de Partners. Ok, listo. Yo soy trabajador de la... ¿Qué
dice el mensaje? Eh... Los beneficios, sobre los beneficios. ¿El qué dice? Nosotros somos los
administradores de beneficios de salud para Partners Personal. Si te llegó ese mensaje, es
probable que estás en los primeros treinta días de haber recibido tu primer cheque, que
significa que puedes inscribirte a beneficios médicos que ellos ofrecen. Solamente ofrecen
beneficios médicos, no otras clases de beneficios. Solamente son beneficios médicos que
uno puede elegir. Ya dependiendo cuáles agarres y si agregas dependientes con esos planes
médicos, tiene mucho que ver con cuánto te salga la deducción de tus-- para esos planes de
tu cheque. So, si es que te inscriben, sí te estarían haciendo deducciones semanales para
esos beneficios médicos. Ah, y es algo- -completamente opcional. No es obligatorio, pero sí
te van a estar mandando esos recordatorios, dejándote saber que solamente tienes treinta
días de lo-- a partir de la fecha que recibes tu primer cheque para poder inscribirte y ser
elegible. Ah, ok. Ok, muchas gracias. De nada. Me la pagarás. Que tenga un buen día. Sí,
señor. Igualmente para usted.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Benefits in a Card. ¿Qué tal? Stephanie.
¿Cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_0: Me pasaron un mensaje, eh, de Partners.

Speaker speaker_1: Ok, listo.

Speaker speaker_0: Yo soy trabajador de la...

Speaker speaker_1: ¿Qué dice el mensaje?

Speaker speaker_0: Eh... Los beneficios, sobre los beneficios.

Speaker speaker_1: ¿El qué dice? Nosotros somos los administradores de beneficios de
salud para Partners Personal. Si te llegó ese mensaje, es probable que estás en los primeros
treinta días de haber recibido tu primer cheque, que significa que puedes inscribirte a
beneficios médicos que ellos ofrecen. Solamente ofrecen beneficios médicos, no otras clases
de beneficios. Solamente son beneficios médicos que uno puede elegir. Ya dependiendo
cuáles agarres y si agregas dependientes con esos planes médicos, tiene mucho que ver con



cuánto te salga la deducción de tus-- para esos planes de tu cheque. So, si es que te
inscriben, sí te estarían haciendo deducciones semanales para esos beneficios médicos. Ah,
y es algo- -completamente opcional. No es obligatorio, pero sí te van a estar mandando esos
recordatorios, dejándote saber que solamente tienes treinta días de lo-- a partir de la fecha
que recibes tu primer cheque para poder inscribirte y ser elegible.

Speaker speaker_0: Ah, ok. Ok, muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada.

Speaker speaker_0: Me la pagarás.

Speaker speaker_1: Que tenga un buen día. Sí, señor.

Speaker speaker_0: Igualmente para usted.


